

环球时讯

乍得军方称在清剿行动中 击毙96名“博科圣地”成员

新华社雅温得11月11日电 恩贾梅纳消息:乍得军方10日晚发表声明称,军方9日在乍得湖区发起的清剿行动中打死至少96名“博科圣地”武装分子,另打伤11人。

10月27日,乍得西部一军事基地遭到极端组织“博科圣地”袭击,至少40名士兵在袭击中丧生,此后该国军方开始清剿行动。

苏丹中部一村庄遭袭 致11人死亡

据新华社电 喀土穆消息:苏丹民间机构“苏丹医生网”10日发表声明称,苏丹快速支援部队当天对该国中部杰济拉州一个村庄发动袭击,造成11人死亡。

声明称,遇袭的胡杜村位于杰济拉州东部,该村的卫生中心和多处民房遭到抢劫,袭击造成11人死亡、18人受伤,其中包括多名儿童。

另据杰济拉州民间组织“中部呼声”10日发表的声明,位于该州东部的希拉利耶市已遭苏丹快速支援部队围困17天,死亡人数上升至300多人,其中包括老人和儿童,死因主要是枪伤和疑似中毒。

苏丹快速支援部队尚未对这两起事件作出回应。

日本海上自卫队 起火扫雷艇倾覆

新华社东京11月11日电 日本海上自卫队一艘扫雷艇10日上午在福冈县近海起火后,于11日凌晨倾覆,目前仍有1名艇上人员下落不明。

10日上午,日本海上自卫队一艘扫雷艇在福冈县宗像市大岛以北约2.5公里的海域航行时起火。虽然救援船只进行了持续灭火作业,但大火未被扑灭。

据报道,火从发动机舱燃起。这艘扫雷艇全长54米,标准排水量510吨。为防止引爆磁性水雷,该艇艇身为木制。日本海上自卫队目前已成立事故调查委员会展开调查。

古巴东南部近海海域 发生6.7级地震

新华社哈瓦那11月10日电 古巴东南部近海海域10日发生6.7级地震。目前该国格拉玛省部分地区报告了财产损失,尚无人员伤亡报告。

据古巴国家地震研究中心消息,地震发生于当地时间10日11时49分(北京时间11日0时49分),震中位于格拉玛省皮隆市东南32公里处海域,震源深度为10公里。

当地媒体报道说,格拉玛省一些居民表示地震震感“很强烈”,邻近省份也有类似报告。

另据美国地质调查局地地震信息网消息,此次地震震级为6.8级,震源深度为13.0公里。

此次地震是古巴东南部近海海域当天发生的第二次地震。当地时间10时50分,该海域发生6.0级地震,震中位于皮隆市以南48公里处,震源深度为10公里。

涉险过关 石破茂仍面临诸多考验

日本国会11日举行首相指名选举,自民党总裁石破茂在众议院投票中历经两轮角逐涉险过关保住首相之位,避免了沦为二战后日本最“短命”首相的命运。

暂时涉险过关

日本宪法规定,众议院选举后30天内必须召集特别国会重新选举首相。11日上午,刚组建一个多月的石破内阁根据相关程序宣布集体辞职。



11月11日,在日本首都东京,石破茂(上)当选后离开国会众议院会议现场。

石破凭借执政党在参议院的多数优势在参议院投票中赢得首相提名。但在众议院投票中,他得票最多却未能超过半数,因此需要与得票排名第二的最大在野党立宪民主党党首野田佳彦进入第二轮角逐。

第二轮投票中,石破获得221票,超过野田的160票,以相对多数赢得众议院提名,从而最终当选日本第103任首相。

在日本现行宪法下,众议院此前只发生过四次首相指名选举进入第二轮投票的情况,上一次还是在1994年。石破11日不仅不得不对众议院第二轮投票,而且在第二轮投票中得票也未过半,可谓涉险过关。

在10月27日举行的众议院选举中,自公执政联盟席位大幅下滑至215席,未达到过半数所需的233席。根据相关规则,首相指名选

自己的候选人,导致野田在众议院的票数始终无法超过石破,石破得以最终胜出。

然而,作为第二和第三大在野党的日本维新会和国民民主党要求本党议员在两轮投票中都支持

自己的候选人,导致野田在众议院的票数始终无法超过石破,石破得以最终胜出。《读卖新闻》分析指出,尽管立宪民主党积极拉拢其他在野党,但其与各党在基本政策上存在差异,因而无法主导在野党的团结。

仍有重重考验

石破再次当选首相后重新组建内阁,仅替换了在众议院选举中未能当选议员的法务大臣牧原秀树和农林水产大臣小里泰弘,以及因成为公明党新党首而不再出任内阁大臣的齐藤铁夫,其余内阁成员保持不变。

新内阁面临的首要难题是制定新的经济政策及预算案。由于当前自公联盟在众议院席位未过半,若要维持政权,就必须与在野党合作。

不过舆论认为,石破未来执政仍将受到在野党诸多牵制。根据各党派协商结果,在新一届众议院17个常任委员会委员长职位中,在野党占据7个,主导预算审议的预算委员长也时隔30年再次被分配给在野党。

日本第一生命经济研究所首席经济学家熊野英生认为,石破内阁未来的财政运作自由度相当有限。日本山口大学名誉教授藤泽厚表示,日本政治如今将在执政党与在野党的互相制衡与妥协中发展,此次预算委员长由在野党担任就是日本政治的重大变化。

此外,自民党的“黑金”丑闻也是一大隐患。众议院选举后不久,自民党就决定将当初因涉事受到处分而以无党派身份参选并当选议员的该党前参议院干事长世耕弘成等人重新拉入众议院的自民党会派,引发日本民众强烈不满。

据报道,在野党目前计划在国会中要求重新调查“黑金”丑闻,传唤相关议员出席政治伦理审查会作出说明。分析人士认为,自民党能否真正摆脱“黑金”丑闻、重获选民信任仍是未知数。

叙利亚一居民楼遭以色列空袭致7死20伤

新华社大马士革11月10日电 叙利亚军方10日发表声明称,首都大马士革以南的赛义黛宰娜白地区一幢居民楼当天遭以色列空袭,造成7名平民丧生、20人受伤。

声明称,当地时间17时,以色列从其占领的戈兰高地方向对赛义黛宰娜白地区一幢居民楼发动空袭,造成包括妇女和儿童在内的7名平民丧生,另有20人受伤。袭击还造成一些财产损失。

该地区一名消息人士对新华社记者说,袭击发生后,已有3名死者遗体被送往当地一家医院。

另据总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”消息,以色列的袭击命中该居民楼一个公寓,目标为居住在该公寓内人员。消息说,一些黎巴嫩家庭和真主党成员居住在该居民楼内。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,以色列对叙境内目标的袭击更加频繁。



10月21日,在叙利亚首都大马士革,人们查看遭袭击汽车残骸。

以色列首次承认制造了黎巴嫩通信设备爆炸事件

新华社耶路撒冷11月10日电 据以色列媒体10日报道,以总理内塔尼亚胡在当天召开的内阁会议上首次承认针对黎巴嫩真主党成员制造了通信设备爆炸事件。

报道援引内塔尼亚胡的话说,尽管遭到以色列国防机构负责人和一些政府高级

官员的反对,但以色列仍执行了“传呼机行动”并消灭了真主党前领导人纳斯鲁拉。

9月17日和18日,黎巴嫩接连发生传呼机和对讲机等通信设备爆炸事件,累计造成37人丧生、约3000人受伤。以方一直未对这一事件作出正面回应。

此外,根据以军10日发表的声明,多

枚黎巴嫩真主党的“发射物”从黎巴嫩越境进入以色列。新华社记者手机安装的预警系统显示,以色列北部城市海法及加利利湖一带多个城镇当天频繁响起防空警报。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以军空袭和炮击黎南部目标进行

报复。今年9月黎巴嫩发生通信设备爆炸事件后,黎以冲突陡然升级。以色列持续空袭黎首都贝鲁特南郊等地,纳斯鲁拉、萨菲丁等多名真主党高层死于以军空袭。据黎巴嫩公共卫生部本月9日公布的统计数据,自去年10月初以来,黎巴嫩真主党与以色列的冲突已在黎造成3136人死亡。

英首相将访法秀团结

新华社北京11月11日电 英国首相基尔·斯塔默定于11日赴法国与法国总统埃马纽埃尔·马克龙会晤,将讨论乌克兰危机与新一轮巴以冲突等多项议题。

法国11日举行第一次世界大战停战纪念活动。据多家媒体报道,斯塔默是70年来首名参加法国一战停战纪念活动的英国首相。1944年,时任英国首相温斯顿·丘吉尔访法时参加这一活动。

根据英国首相府声明,斯塔默与马克龙将讨论英法在两次世界大战期间结下的“紧密纽带”,以及乌克兰问题和巴勒斯坦加沙地带“令人震惊的人道主义”局势。斯塔默还将会晤法国总理米歇尔·巴尼亚耶。

按照德国基尔世界经济研究所的统计,2022年2月乌克兰危机升级后,欧洲成为乌克兰最大支持方,已提供1180亿欧元,超过美国提供的850亿欧元。

另外,已退出欧洲联盟的英国预计明年起将与欧盟商定“脱欧”后的安保关系条约,覆盖防务与能源合作等领域。

英国《泰晤士报》说,英法领导人会晤适逢唐纳德·特朗普再次当选美国总统后带来不确定性之际,预计斯塔默与马克龙的会晤议题还包括特朗普上任后可能加征进口关税。

报道说,美国是英国最大贸易伙伴之一,特朗普如果加征关税,恐造成英国经济在2025年损失215亿英镑(约合259亿欧元),并推高通货膨胀。英国希望确保获得美方关税豁免,不过英国及欧盟在制定方案,如果有必要,将对美方实施关税报复。欧盟的方案主要针对对美制裁威士忌、牛仔褲和摩托车。

特朗普上周胜选后,马克龙谈及保护欧洲利益的重要性,称“我们不能永远把安全托付给美国人”。



7月5日,基尔·斯塔默在英国伦敦唐宁街10号首相府前发表讲话。

闭园公告
广大市民游客:
我省进入森林防火期,森林火险易发、高发。且近期气温下降幅度大,知青公园、荷和园所在天恒山风景区地势起伏路段多,冬季易产生山体滑坡,不安全因素增加。园区内部分专类植物需要防寒、整伤,野生动物也进入冬季休养生息期。知青公园、荷和园已不具备对外开放条件,将于2024年11月15日全面关闭,具体开放时间另行通告。闭园期间,谢绝游客及锻炼群众入园。由此带来的不便,敬请广大市民谅解。
哈尔滨市道外区天恒山园林养护中心
2024年11月11日

公告
哈不动产历史遗留(2024)阿字第406号
根据《不动产登记暂行条例》、《不动产登记暂行条例实施细则》及《哈尔滨市人民政府办公厅关于印发加快推进历史遗留项目不动产登记手续办理工作方案的通知》(哈政办规〔2018〕41号),经初步审定,我单位拟对下列不动产权利予以登记,现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料送达我单位。逾期无人提出异议或异议不成立的,我单位将予以登记。
异议书面材料送达地址:阿城区上海大街78号
联系方式:0451-53962923

门市出售 厂房出租 门市出租 商住门市出租 标准厂房出租
门市出售: 13946005597 18088788339 15636701099
厂房出租: 16645338770 13845053798 13351706755
门市出租: 13703677128
商住门市出租: 13703677128
标准厂房出租: 13703677128